

# Есть все условия для результативной работы

**Председатель ТИК В.К. Чувакина представила со-вместную работу с участковыми избирательными комиссиями по подготовке к выборам Президента РФ на заседании Общественного совета при администрации района.**

**Д**АННАЯ избирательная кампания для ТИК началась с 11 сентября 2017 года. С того момента председатели и члены участковых избиркомов прошли соответствующее обучение и успешно сдали итоговые тесты.

Члены территориального избиркома также прошли обучение, но уже в ИК Самарской области.

В середине января на базе МАУ МРБ СО "СДЦ-Виктория" состоялась совместная тренировка членов УИК по правилам эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций.

В период 1 этапа адресного подомового обхода по информированию избирателей ТИК осуществляла контроль за его ходом и оказывала консультативную поддержку. Всего в подомовых обходах участвовало 175 членов УИК.

Из 8 306 закрепленных за ними домовладений посетить избирателей удалось в 7 347 домах и квартирах. Итогом этой работы стало составление двух списков. В один вошли избиратели от 70 и старше лет с указанием места голосования - на дому либо на участке. Во второй - избиратели, которые изъявили желание написать заявление о голосовании по месту нахождения.

домовом обходе положительно настроена на информационную работу членов УИК. Лишь от отдельных граждан можно услышать, что им никогда разговаривать...

**П**о второму вопросу повестки дня председатель волонтерского корпуса "Доброволец" Р.Ю. Никитина рассказала о деятельности организации на территории района.

В 2014 году к великой дате, 70-летию Победы в ВОВ на базе Дома молодежных организаций под руководством О. Кониной был создан волонтерский кор-

пус, члены которого участвовали во многих акциях и мероприятиях.

В 2016 году СДЦ-Виктория продолжил эту работу. Было создано местное отделение Са-

